
白樺会マス花壇有償ボランティアアンケート結果（回答率１００%） 

２０２２年１１月１０日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートにご協力、ありがとうございました。 

１．募集方法（回覧）      

良い（６名）     良くない   

その他（１名）（バス通りだけで良いのでは。） 

２．支給した用具（含ボランティアゴミ袋） 

良い（３名）＜１名＞  良くない   

その他（３名）（水入れが使いにくかったので自宅のポリタンクを使いました。ゴミ袋は 

良かったです。） 

（個人的に、玄関（水栓）まで階段なので少し使いづらかったです。） 

３．実施期間（５～１０月）（今年は６月からでした。） 

良い（６名）（楽しい期間でした。）    良くない   

その他（１名）（期間があるのなら撤去も明確に。） 

４．活動費について（5,000 円） 

  良い（６名）（ちょっと嬉しかったです。） 良くない   

その他（１名）（いらない。） 

５．追肥用肥料は充分でしたか。 

はい（６名）（効能の程は判りませんが。） いいえ   

その他（１名）（自分の物を使用。） 

６．その他ご意見、ご感想 

  ・大変良いです。ありがとうございます。来年度もよろしくお願いいたします。 

  ・他の町内会で〇〇町内会の案内板を見ました。街路を歩く人の目がマリーゴールドに向

いて良いなと思いましたが、いかがでしょうか。 

  ・ボランティア担当制にすると、他の人が手を出せないような感じになり、あまり良くな

いと思う。学校前、バス通りなどは仕方が無いかもしれないが、それ以外のところは有

償が不必要では。もっと多くの人達で自然に世話をする方法があればいいと思う。 

  ・カラスに花をちぎられたり抜かれたりしました。水を運ぶカートを使ったので楽でし

た。お疲れ様でした。 

  ・ボランティア用ゴミ袋は丁度いい大きさでした。自前の「じょうろ」を手に持ち日々水

やりしておりました。「ポリ袋」「キャリーカート」は使用しておりませんので、次年度

ご使用の方がいらっしゃいましたらお渡ししたいと思います。来年もマス花壇有償ボラ

ンティアに参加させていただきたいと思います。 

  ・メンテナンスを継続することで花がきちんと答えてくれるとことを実感しました。１５

ℓビニル袋の大きさは良かったのですが、固定できるようにかごにビニル袋を入れて運

びました。花の後始末（撤去）についての指示があると良いと思いました。色々な方か

ら労いの言葉や声をかけて頂きとても嬉しく思いました。 

  ・担当を決めると他の花壇の花も見るようになり、全体的な関心が深まったと思います。

花があると気持ちが明るくなりますね。いつもサポートして頂きありがとうございま

す。 


